

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do ogłoszenia Komisji na mocy art. 17 ust. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty – Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 355 z dnia 5 grudnia 2013 r.)

(2014/C 12/06)

Strona 7, ostatnia linijka:

zamiast: „Internet: <http://www.vortalGOV.pt>”,

powinno być: „Internet: www.saphety.com”.
